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F u n Cti i Selectii de pe "100 de variante"

@ Fiefunctia f:R >R, f(x)=ax+b,unde a si b sunt numere reale.
a) Calculati valorile numerelor a si b stiind ¢ f(2)=6 si f(3)=8.
b) Pentru a =2 si b = 2, reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
c) Fie punctele M (0;2), N (-1;0) si P (¢;0). Determinati valoarea numarului real ¢ astfel incat dreptele

MN si MP si fie perpendiculare.

Reprezentarile grafice ale functiilor /:R — R, f(x)=3-4x si g:R—> R, g(x)=2x-21 au ca punct comun:
Consideram functiile f:R —> R, f(x)=5-3x si g:R—>R, gx)=2x-5.

a) Reprezentati grafic functia / intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

b) Calculati aria triunghiului format de axa ordonatelor si reprezentarile grafice ale functiilor f'si g.

¢) Calculati valoarea sumei s=g(3)+g(4)+g(5)+...+g(102).

@ a) Punctele 4(—1;4)si B(2;—-5) apartin reprezentarii grafice a functiei / :R—R, f(x)=ax+b.

@ ®

Aflati numerele reale a si b.
b) Determinati aria triunghiului format de dreapta care reprezinta graficul functiei /:R — R,

f(x)=-3x+1 si axele de coordonate Ox si Oy .
¢) Punctul P(mz;m - 3) apartine reprezentarii grafice a functiei f:R - R, f(x)=-3x+1. Calculati

valorile numarului real m.
@ Fie functia f : R— R, f(x)=ax—3. Daca punctul 4(2;3) apartine reprezentarii grafice a functiei
f, atunci a are valoarea: yA
@ a) Scrieti coordonatele punctului 4 reprezentat in figura alaturata.
b) Determinati numerele a si b astfel incét functia f:R >R, Ar----1

M
——
-

f(x)=ax+b siadmita ca reprezentare grafica dreapta OB, unde B(2;4).
c¢) Fie punctele C(-3;0) si B(2;4). Calculati distanta de la punctul C
la dreapta OB.

=<V

@ Se considerd functia /:R—>R, f(x)=(2m—1)x+3—-m,unde meR.
@ a) Determinati valoarea numarului m stiind ca punctul 4(1;1) apartine reprezentarii grafice a functiei /.
b) Pentru m =—1, reprezentati grafic functia intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
c) Pentru m =-1, calculati lungimea razei cercului circumscris triunghiului determinat de
reprezentarea grafica a functiei f'si axele sistemului de coordonate xOy.

@ Fie multimile 4 = {(x, »)|2x—y +3=0,xe R,ye R} siB={(x,))|x+y-5=0,xe R,ye R}.
a) Aratati ca perechea (2;3) apartine multimii B.
b) Reprezentati multimea A intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
@ Fie functiile /:R >R, f(x)=-2x+6 si g:R—>R, g(x)=2.
a) Reprezentati grafic functiile f si g in acelasi sistem de axe perpendiculare xOy .
b) Calculati aria patrulaterului format de reprezentérile grafice ale functiilor f si g cu axele Ox si Oy .

c¢) Determinati multimea 4 N B.

¢) Calculati valoarea produsului p = £(0)- /(1) £(2)-...- /(100).

@ Se considera functia f:R—>R, f(x)=2x-4.
a) Reprezentati graficul functiei Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
b) Calculati valoarea tangentei unghiului determinat de axa ordonatelor i dreapta care reprezinta graficul functiei 1.

o a . oa
¢) Determinati numerele naturale a pentru care J@ este numar intreg.
a+

@ a) Determinati functia f:R —>R, f(x)=ax+b, stiind ca punctele A(—1;-5)si B(2;1) apartin

reprezentdrii grafice a functiei f.
b) Reprezentati grafic functia g:[-1;4] > R, g(x)=2x-3 intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

c) Aflati punctul care apartine graficului functiei #:R — R, #(x)=2x—3 si are coordonate egale.

@ Fie functiile f:R—R, f(x)=-3x+3si g:R>R, g(x)=—-x+4.
a) Aflati coordonatele punctului de intersectie al reprezentarilor grafice ale functiilor f si g .
b) Reprezentati grafic functiile f si g, in acelasi sistem de axe perpendiculare xOy.
c) Calculati aria triunghiului format de axa ordonatelor si reprezentarile grafice ale functiilor f sig.
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@ Se considera functia /:R—R, f(x)=ax+b, unde asi b sunt numere reale.

a) Aratatica f(1)+f(4)=/(2)+f(3).

b) Pentru a=2si b=—4, repezentati grafic functia f Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

c) Pentru a=2si b=-4, aflati valorile numérului real m, stiind ca punctul M (Zm +Lm* + 1) se afla
pe reprezentarea grafica a functiei f.

@Fie functia f:R — R, f(x)=x+1. Distanta de la originea sistemului de axe perpendiculare xOy la
reprezentarea grafica a functiei este egala cu:

@ Se consideri functiile f:R—R, f(x)=2x-2si g:R—>R, g(x) =—zx+2.
a) Calculati /(=3)+ g(=3). 3

b) Reprezentati grafic cele doud functii in acelasi sistem de axe perpendiculare xOy.

c) Aflati distanta de la punctul de intersectie al dreptei care reprezinta graficul functiei f'cu axa
ordonatelor, la reprezentarea grafica a functiei g.

@ fntr-un sistem de axe perpendiculare xOy se considera punctele 4(1;2) si B(4;8).

a) Determinati functia f:R — R a cérei reprezentare grafica este dreapta AB.
b) Calculati lungimea segmentului AB.
¢) Determinati coordonatele punctului care este mijlocul segmentului 4B.

@ Se considera functia f :{0;4;8} —R, f(x)= lx—l .
a) Reprezentati grafic functia intr-un sistem de axe perpendiculare xOy .
b) Verificati daca punctele M (4;—1), N(8;1), P(12;2) apartin reprezentarii grafice a functiei /.
¢) Rezolvati inecuatia f(x)>2x-38.

@ Fie functia f:R —> R, f(x)=2x+4. Dacd punctul M(2;y) apartine reprezentarii grafice a functiei £,
atunci y este egal cu:

@ Fie functia f: R—R, f(x)=mx+n, cum si nnumere reale. Punctele A(2;m) si B(3;6) apartin
reprezentdrii grafice a functiei f.

a) Aratati cd m=3 si n=-3. b) Rezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy .
¢) Fie punctele C(1; £ (1)), D(0; £(0)). Aflati coordonatele punctului £, din sistemul de axe

perpendiculare xOy , astfel incat punctul O(0;0) si fie centrul de greutate al triunghiului CDE.
@ Fie functia /:R >R, f(x)=ax+b, unde a si b sunt numere reale.

a) Demonstrati ci este adevaratd egalitatea: f(3)+ f(7)=2-1(5).

b) Determinati functia f; stiind ca punctele A(O;\/g ) si B 73,% apartin reprezentdrii grafice
c) Pentru a= 3-25i b=43, rezolvati in multimea numerelor Teale inecuatia f'(x)<2.

@ Punctul ALI;% J este comun reprezentirilor grafice ale functiilor f :R >R, f (x) =2x+a si
g:R->R,g(x)=15x-b.
a) Determinati numerele reale a si 5.
b) Pentru a=0,5, calculati valoarea sumei S= f(1)+ f(2)+ f(3)+...+ f(20).
¢) Daca a=0,5 si b=-1, rezolvati in multimea numerelor reale inecuatia f(x)<2-g(x)+1.
@Fie functiile f:R—R, f(x)=x-2si g:R>R, g(x)=2x-3.
a) Reprezentati grafic functia f 1n sistemul de axe perpendiculare xOy .
b) Aflati coordonatele punctului de intersectie al reprezentarilor grafice ale celor doud functii.

¢) Determinati ae R\{-1; 0} stiind ca f(a—ﬂj+g(a_i)+3=0.
a a+

@ Fie functia /:{-1;-2} >R, f(x)=x+3.Calculand f(-1)— f(-2)-(~1-2) se obtine:

@ Fie functia f:R—R, f(x)=(a—3)x+b+1,unde asi b sunt numere reale.
a) Determinati numerele a si b stiind ca punctele 4(—2;2) si B(3;2) apartin reprezentarii grafice a
functiei f.
b) Pentru a =3 si b =1, reprezentati grafic functia f/ intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

¢) Determinati punctul care apartine reprezentarii grafice a functiei f:R - R, f{x)=2 siare
coordonate egale.
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@ Fie functiile f:R—R, f(x)=—5x+5 si g:R>R,g(x)=01-m)x+3m.

a) Ardtaticd n=f (\/g - 5)— f (\/g - 3) este un numar natural .
b) Determinati numarul real m pentru care punctul D(—5;—1) apartine reprezentarii graficea functiei g .
c) Pentru m =1, rezolvati ecuatia | f (x)| + | g(x)| =0.
@ Se considera functia /:R—R, f(x)=(a+1)-x+5, unde a este numar real.
a) Aflati valorile numarului a pentru care punctul A(a; 25) apartine reprezentdrii grafice a functiei f.

b) Pentru a =4, reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
c) Pentru a =4, punctul M(m; n) apartine reprezentarii grafice a functiei f. Determinati coordonatele

punctului M stiind ca 5|m|=|n|
@ Se considera functia /' : R— R, f(x)= %x -2.

a) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
b) Determinati numarul real m stiind ¢ punctul A(m;2) se afla pe reprezentarea graficé a functiei f.

a—b

¢) Aratati ca valoarea expresiei f(b)— f(a)+2- f ( j este un numar intreg, oricare ar fi numerele

reale a si b.
@ Se considera functia f:R—R, f(x)= (2 - \/g)x +4/5.
a) Verificati dacd punctul A4(1;2) apartine reprezentarii grafice a functiei /.
b) Rezolvati, in multimea numerelor reale, inecuatia f(x)—2>0.
¢) Determinati numerele rationale a si b pentru care f(a)=b NG
@ Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy se considerd punctele A(—5;0), B(5;0) si C(0;12).

a) Reprezentati cele trei puncte in sistemul de axe perpendiculare xOy. b) Calculati aria triunghiului ABC.
¢) Determinati functia f:R — R, f(x)=ax+b care are ca reprezentare grafica dreapta AC.

@ Fie functiile f:R—R, f(x)=x-1si g:R—>R, g(x)=3-2x.
a) Reprezentati grafic functiie f'si g In acelasi sistem de axe perpendiculare xOy .
b) Calculati aria patrulaterului format de reprezentarile grafice ale celor doua functii si axele de coordonate Ox si Oy.

L N . . f(a) . A
¢) Determinati valorile intregi ale numarului a pentru care raportul (a) reprezintd un numar intreg.
gla
@ Fie functia f:R—R, f(x)=ax+b.Punctele A(1; 5) si B(-2; —1) apartin reprezentrii grafice a
functiei f.

a) Reprezentati grafic functia f, Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
b) Determinati numerele reale a si b.

¢) Pentru a=2 si b=3, determinati numerele reale x pentru care f(x) se afld in intervalul [-5;6].
@ Fie functia f:R—>R, f(x)=2x-1.
a) Reprezentati grafic functia f* intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

b) Aflati numarul real a pentru care punctul C (| al;2a+ 1) apartine reprezentarii grafice a functiei f.

¢) Ardtati cd numarul s= f(1)+ f(2)+ f(3)+...+ /(2007) este patrat perfect.

@ Fie punctele A(5;3) si B(2;0).
a) Reprezentati intr-un sistem de axe perpendiculare xOy punctele 4 si B.
b) Fie punctul A" simetricul punctului 4 fatd de axa ordonatelor din sistemul de axe perpendiculare
xOy. Calculati aria triunghiului 4B4”.
¢) Aflati valoarea numarului real m stiind ca punctele 4, B si C(m;2m+ 1) sunt coliniare.

@ Se considerd functiile f:R—>R, f(x)=0,5-x-2 si g:R—>R, g(x)=-2x+3.
a) Rezolvati In multimea numerelor reale ecuatia f(x) = g(x).
b) Reprezentati grafic functiile f si g in acelasi sistem de axe perpendiculare xOy .

¢) Reprezentarea graficd a functiei g intersecteazd axa Oy 1n punctul P. Calculati distanta de la
punctual P la dreapta care reprezinta graficul functiei f.
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Fie functia f:R - R, f(x)=2x —2(\/§ —1) . Valoarea numarului f(\/g - 1) este egald cu:

Punctul A(m;m+11) apartine reprezentarii grafice a functiei /:R - R, f(x)=3x—1.Numdrul real
m este egal cu:
Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy se considera punctele 4(—3;0), B(3;0) si C(0;4).
a) Reprezentati cele trei puncte in sistemul de axe perpendiculare xOy .
b) Calculati perimetrul triunghiului ABC.
¢) Determinati functia /:R - R, f(x)=ax+b, acarei reprezentare grafica este dreapta AC.
Fie functia f:R—>R, f(x)=x+1.
a) Reprezentati grafic functia /* intr-un sistem de de axe perpendiculare xOy.
b) Aratati cd numarul N =2007+2- [ O+ O+ Q)+..+ f (2005)] este patrat perfect.

¢) Fiind date punctele A(1; 2) si B(—2;—1), determinati coordonatele punctului M situat pe axa Oy pentru
care suma lungimilor segmentelor MA4 si MB este minima.

Fie functia f: R—>R, f(x)=x+2.
a) Calculati f(=3)- f(=7). b) Reprezentati grafic functia f* intr-un sistem de axe perpendiculare xOy .
¢) Fie punctele 4(0; /(0)) si B(2; f(2)) . Aflati coordonatele punctului C situat pe axa Ox astfel incat
[4C]=[BC].
Se considera functia f:{0;1;2;3;...;50} > R, f(n)=(-1)"+n.
a) Calculati suma s=f(13) +f(14) +£(15) + f(16) + ... + f(47) + £ (48).
b) Reprezentati grafic functia g :{0;1;2} >R, g(n)=f(n), intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
Fie functiile f/:R - R, f(x)=-2x+5 si g:R >R, g(x)=x+2. Coordonatele punctului de intersectie
al reprezentarilor grafice ale celor doud functii este punctul:
Se considerd functiile f:R —> R, f(x)=2x+55s1 g:R—>R, g(x)=x+2.
a) Reprezentati grafic functiile f si g in acelasi sistem de axe perpendiculare xOy .
b) Determinati punctul de intersectie al reprezentérilor grafice ale functiilor f si g .
¢) Determinati aria triunghiului format de axa Oy si reprezentarile grafice ale functiilor f si g .

Se considera functia /R >R, f(x)= (1 —\/g)x—x/g )

a) Calculati valoarea functiei pentru x = —1.

b) Rezolvati in multimea numerelor reale, inecuatia f (x) +120.

¢) Determinati numerele rationale a si b pentru care f (a +1)= b3.
Se considerd functia f:R—>R, f(x)=(a—Dx+5b.

a) Determinati numerele reale a si b stiind ca reprezentarea grafica a functiei intersecteaza axele de
coordonate 1n punctele M(1;0) si N(0;3).

b) Pentru a=-2 si b=3, reprezentati grafic functia /' intr-un sistem de axe perpendiculare xOy .

¢) Pentru a=-2 si b=3, calculati distanta de la punctul P(—4;0) la dreapta care reprezinta graficul
functiei f.

Consideram functia /:R — R, f(x)=2mx+m—2, unde m este un numar real.

a) Pentru m =1, reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
b) Determinati coordonatele punctului de intersectie a reprezentarilor grafice ale functiilor
2:R>R, g(x)=4x si :R>R, h(x)=-4x-4.

c) Aratati ca, pentru orice m numar real, punctul P[—E;—Zj apartine reprezentérii grafice a functiei f.
Fie functia f:R—R, f(x)=(m—1)x+m, unde m este un numr real. Punctul A(l;l) apartine
reprezentarii grafice a functiei f pentru m egal cu:

Fie functia f:R >R, f(x)=Qa+3)x+1.

a) Determinati valorile numarului real a, stiind cd punctul A(a;0) se afla pe reprezentarea grafica

a functiei f.

b) Pentru a = —1, reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

¢) Pentru g =—1, aratati ca numarul N = f(n)- f(n+2)+1 este patrat perfect, oricare ar fi ne N.
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@ Fie functia f:R >R, f(x)=2x+1.
a) Calculati f (\/5 ) -f (\/E —1). b) Reprezentati grafic functia f
c) Aritati ci pentru orice ne N*, numirul \/[f(l) +f(2)+ f(3)+...+ f(n)]-2n este natural.

@ Fie functiile f:R—R, f(x)=x+2si g:R—>R, g(x)=x+4.
a) Aritati cd f(x)-g(x)=x"+6x+8, oricare ar fi x numar real.
b) Reprezentati grafic functiile /' si g 1n acelasi sistem de axe perpendiculare xOy .
c) Fie un punct oarecare M situat pe reprezentarea graficd a functiei g. Determinati distanta de la
punctul M lareprezentarea grafica a functiei f.
@ Fie functiile f:R—R, f(x)=2-3x si g :R—R, g(x)=2x-3. Punctul de intersectie al
reprezentérilor grafice ale celor doua functii este:
@ Se considera functia /R — R, f(x) =-2x-3.
a) Reprezentati graficul functiei f/ intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.

b) Calculati aria triunghiului determinat de reprezentarea graficéd a functiei f si axele de coordonate.
(B3)-1(¥2)
3-2
@ Fie punctele A(—l; 5) si B(0;4) si functia f:R > R, f(x) =ax+b,unde a si b sunt numere reale.

a) Determinati functia f'stiind ca punctele 4 si B apartin dreptei care reprezinta graficul functiei.
b) Calculati lungimea segmentului AB.

¢) Pentru a =—1 si b =4, determinati punctul situat pe reprezentarea grafica a functiei £, care are
coordonatele egale.

c) Aratati ca este un numar rational.

@ Se consideri functia /:R - R, f(x)=mx+m—5.
a) Aflati valoarea numarului real m astfel incat punctul 4(—2;0) sd apartina reprezentérii grafice a
b) Pentru m = -5, reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
¢) Pentru m =-5, determinati perimetrul triunghiului format de axele Ox, Oy si reprezentarea grafica
a functiei f .
@ Consideram functia f:{1; 2; 3; 5;] >R, f(x)=x-2.
a) Determinati multimea valorilor functiei f.b) Reprezentati grafic functia f
¢) Calculati distanta dintre punctul de abscisa 1 situat pe reprezentarea grafica a functiei f'si punctul

P(-2;3).
@ Fie f:R —R o functie de forma f(x)=ax+ b, unde a si b sunt numere reale. Reprezentarea grafic
a a functiei f intersecteaza axele de coordonate in punctele 4(2;0) si B(0;4).

a) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy. b) Determinati functia /.
¢) In sistemul de axe perpendiculare xOy se considera punctele D(2;-2) si C proiectia punctului D pe
axa Oy. Calculati aria patrulaterului ABCD.

@ Fiefunctia f:R—>R, f(x)=3x+6.
a) Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 2 f(x)— f(0)= f(-2).
b) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy .

¢) Calculati valoarea sumei S = f(0)+ f(2)+ f(4)+..+ /(32).
@ Fie functia f:R—>R, f(x)=-3x+2.
a) Comparati numerele f (\/5 —1) si f (\/5 ) b) Reprezentati grafic functia f°

L g a . -
¢) Determinati numarul real @ pentru care punctul P T; 2a+1 | apartine reprezentérii grafice a

@ Fie functiile /:R—>R, f(x)=2x-2 si g:R>R, g(x)=0,5-x+1. a) Calculati f(2)-2-g(3).
b) Reprezentati grafic functiile f si g 1n acelasi sistem de axe perpendiculare xOy.
¢) Demonstrati ca, 1n sistemul de axe perpendiculare xOy, punctul O(0;0) se afld la distanta egala
fatd de reprezentarile grafice ale functiilor f si g.



